— Jauura
"HONDA CIVIC
Aptuxkyn: Crans 111.02122.1 Kaprep u KM

Kysos: 5D
Fon sbinycka: 2012-
O6nem aBurarens: 1,8
_:I_'fm Knn: Bce
- COCTAB KPEMEXA
L BONy MBI s iiin v ravan s whana s rani 2 Wr. BonT M10x35
S BONT MEIDREIE. s s s 2 Wr. Waiba 10
3 BYKCHUPOBOUYHO® YXO0..uiruinnensssannnns 2 Wr.
4waﬁ6a 8&--6!-.4-.1.--td-nt-ot--tn-an-tn--sl quT- raﬁta aa‘naﬂﬂa‘ MSHSUIIU
RILISHON L0 v risns isniasinidis shraa 2 Wr.
6 lNalika saknaaHaa M8x50x10.......... 2 Wr. Bont M8x30
Wakba 8
"MHCTPYKUWSA NO YCTAHOBKE

1. YcranoBuTe ramku 3aknagnsie M8x50/10 s 3aanei
4acTu aBToMOb6UNA U BBEPHYTL B HUX GonTul M8x30 Ha
HECKONbKO 060POTOSR.

2. 3asecTu 3aWuUTy Ha ycTanogneHuoie 6ontel M8x30
c3apv, cnepeau KpenuTe 6ontamMu M10x35 Kk 6YKCUPOBOYKOM
npoyuuHe uepes 6YKCUpPOBO4YHOE YXO.

3. 3arsHyTL BCe pe3bboswie coegunenuns (M10-50 Hu, M8-30 Hm,
M6-10 HM). Ucnonb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTa 32Npeweno.



